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f(x) BT Bl & a4 f'(x) <0
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SETeYvI-12. I8 3aRTel SiTd oty 5= fr=ferRad wora aef= a7 see= &

(a) X’ +2x+5 (b) 10— 6x—2x © (x+1) (x=3)’
gl (a) 91 fb f(xX)=x"+2x+5
E_— fl(x)=2x+2=2(x+1)
S (x)=0=>2(x+1) =0
= x=-1
Rerfa-I: o9 x< -1
= x+1<0

- f(x)=2(—ve) ==RTHP <0
3 f(x) SRTA (—o0, —1) HEAM T |
Reafa-11: 59 x> -1
= x+1>0
f(x) = e >0
3T f(x) A (1, o0) H T & |

(b) AT b f(x)=10-6x-2x>
E_— f'(x)=—6—-4x=-2(3+2x)
s f(x)=0=-23+2x)=0
= x=-3/2

Reafer-1: 519 x <-3/2
= 3+2x<0
= f'(x)=-2(—ve) =gTHEH >0

3 f(x) I (—o0,—3/2) HerfaE E
Reafa-11: 519 x >-3/2
= 3+2x>0
= f(x)=-2(+ve) =RTHA® < O
=  f(x) 3= (-3/2,0) HEEF B |
(c) W 6 f(x)=(x+1) (x=3)°
= f1(x)=3(x+1)*(x—3) +3(x+1)’(x-3)°
=3(x+1)°(x=3)*{x-3+x+1}
=6(x+1)"(x=3)*(x=1)
f(x) EEAA GATE T £'(x) > 0

= 6(x+1)*(x—3)°(x—1)>0
= x-1>0 [ 6(x+1)°(x—3)* > 0]
= x>1

3T f(x) A (I, 00) H RS
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f(x) sM e s dd f'(x) <0

= 6(x+1)*(x=3)*(x-1)<0
= x—1<0
— x<1

31T £(x), RTA (—o0, 1) HEAAH B |

. 4sin 6
Sa1Evvl-13. (g PR fb esavrat [0, 7/2]  y= M0 6 e we 2|
2+cosf
4sin 6
- 9 = = —
&el: AT b f@)=y 3+ o080
, (2+cosB).4cosf —4sinG(—sin )
9)= .
= J1©) (2+cosb)’
_4cosf—cos’@  cosO(4—cosh)
(2+cosB) (2+cosb)
4—
f'(@):ODCOSQ( cos;?)zo
(2+cosb)
= cosd =0
= O=rx/2

S 0<@<x/2 dd f'(0)>0
3T y = £(0) =T (0, 7/2) AR T
SETEI-14. T BT {F 3R1A (—1, 1) % f(x)=x> —x+1 FAqT EAFTLART S s A B |
gl I8! f(xX)=x"-x+1
E_— fl(x)=2x-1
. f(x)=0=22x-1=0=>x=1/2
Reafa-1: 59 —1<x<1/2 99 f'(x) <0
3 f(x) sare (—1,1/2) # T B |
Reafa-11: 59 1/2<x <1 @9 f'(x)>0
31T f(x) eravted (1/2, 1) # qef 2|
Herd: e (—L 1) # f(x), 7 AT = 8 SR A 8 A B |
SETETV-15. @ B I8 A1 T8 F1d dIfore fordd fog emawrer [1, 2] # f(x)=x" +ax+1, W= 8|

gl faar @ f(xX)=x"+ax+1
E_— f'(x)=2x+a
f(x) BN [1, 2] WA EH & folw f(x)>0 V xeR
37d f'(x)=2x+a
E_— f"(x)=2>0, VxeR
= XeR W f'(x) AT
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= [1,2] R f'(x) R
- [1,2]1% f'(x) & fraqa= £ (1) B
f'l(x)>0 V xe[l,2]
fH)>0=>2+a>0
= a>-2
= ae (-2, o)
YI-THIIT 8.2

1. Rrg AR f(x)=x" sraxret (0, o) # FHM ToIT 3=RTeT (—00, 0) HBRHM L |
2. Fgalmfs f(x)=a',o<a<],R AT
g SIS fos 71 wet=1 awgRa w10 arvTel # aeffe 2 )

3. f(x)=logsinx, xe(0, 7/2) 4. f(x)=x""+sinx+1, xe(0, 7/2)
5. f)=(x-1)e"+1, x>0 6. f(x)=x"-6x"+12x-1, xeR
g SIS fos =1 wetm, wn1 o U sravTet 3 519 ©.

7. f(x)=tan'x-x, xeR 8.  f(x)=sin*x+cos*x, xe(0, /4)
9. f(x)=3/x+5, xeR x=#0 0. f(x)=x"-2x+3, x<l1
IR ST BIfoT foraH FrAferTRad bere aeiIT AT BT & |

1. f(x)=2x"-3x" —-36x+7 2. f(x)=x"-2x"

13, f(x)=9x"—9x” +12x+5 4. f(x)=-2x"+3x*+12x+5

15, 7T YATH A ST BT 56 b el £(x) = x° +9x + 5, =RIeT =T 2, § A B |
16. g BT f5 B f(x) =tan™' (sinx +cos x), 3T (0, 7/4) # FFAH B 2 |
8.05 8.05 ¥4¥l X¥WV UG 3IfHel¥a (Tangents and normals)
I8l B9 3Madbd & TAN 9 3T MU 9% & Hl favg o st v qo oifiers @& |l Smd &l |
B y=f(x) & FA @7 (x, y,) W Wl W& $ gauer ar srd

Y=/

dx

[aY

THIHROT = gITT- X'¢

Y
[dyj A Bl e Wh oy = f(x) D RY (x, ) W @ a [
(. 51)
%
Y

dy
y_ylz[_j (x_xl)
dx (>, 31)

dfh asb & el famg W= aifirera, S99 favg oR wet @ & ofwad gian

8, o 9 @ el g (x,, y,) WR SR & Favra L

)
dx (. 3)
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A Tb y=f(x) B g (x, ) IR AT & AHDHROT 141§ |

1
Yy—-nr= _[dT(x_xl)
dx (%.3)

dy
—-x)=0
— - yl)[dxj(xl,yl)+(x xl)

feooft afd g y = f(x)a%aﬁéwﬁ%@x-sma%aﬁﬁwnﬁwaﬂwwaa = g3 @1 DI YAUTAT = tan i

8.06 fagie Rerfiat

(i) ey =0 3rfq el @ x-318T & =R 81 a4 Z,Ix—y=tan0=0 BRI | 39 Rerfa 9 favg, or et vt -
3187 & HATTR BT 8 |

() ARy = 90", srerfe et T -3 B e 3 %:tan%":oo 1| g Rty 4 Rg (x5
TR ¥3f T x-37T B THIad B B |

FACCIDES RG]
SeTEevr-16. 9 X+ Y77 =2 @ fRmg (1, 1) IR el a1 q2IT ifirer @ HHIbRol ST S |
ga-: .- x2/3 +y2/3 :2

x P TUeT 3[qbel- hI UY

gxfm +%y71/3 dy _
3 dx

ﬂ _ _[1)1/3
= dx X

W@ﬁ@(l,l)ﬂ@ﬁ%@aﬁw(l) =-1%I

%

ara: fa7g (1, 1) IR i @1 Bl FHIBROT -1+ BITI-
y=1=(-1)(x-1)

= x+y—-2=0 (1)
fa=g (1, 1) uR 31f¥ersd o1 FHiRor {41 BT |

=—ﬁ(x—l)=x—l (2)

y—x=0

= (1) 3 (2) 3niree wel @7 ud e & AHIGR0T B |
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SEIEWH7. 6 x° 4y’ —2x -3 =0 W I a5l &I A1 I S8l el 3@n
(i)  x-31T B TR B |
(i)  x-3%eT & T B |
(iti)  <IHT 3FeTl & A BIYT g1 8 |
Bel: T5b bl FHIBRT x*+)y?=2x-3=0 (D)
X & U JAADHAT B TR

2x+2yd—y—2=0
dx
d_y_ 1-x
= &y
(i) ST9 T3l WRAT x-318T & FHI=R § a4
dy
=0=—=—=tan0=0
v dx
1-x
T =0=1-x=0
- y

x=1

x =1 FNHT (1) 9 @ R
Yy —-4=0=>y=42
ara: aniee fawg (1, 2) @ (1, —2) 2|
(i)  Td T T x-30eT & o ad o | 79

v =90° D%Ztan9O:oo
= I__x:oo
Y
= y=0
y =0 FHIERoT (1) ¥ - W
x*=2x-3=0
(x=3)(x+1)=0
— x=3 -1

ara: aniee fa=g (3, 0) derm (—1,0) B

(i) 19 wel @, 1 sl & TRl A BT g1l § | a9 l//Z%
dy T
3TeT: X2t T BT FaoTar — =tan— =1
dic 4
1-x
= TZI:>y:l—x (2)
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y=1—x TR (1) H @ TR
x*+(1-x)-2x-3=0
= X’ —2x-1=0

= x=1+42
X BT I8 A FHIBRT (2) 9 7@ IR

y=%2
31 aTiTe g (1++/2, —V2) T (1-4/2,+/2) B
SaTE-18. 9 ¥y =X —11x+5 w39 fawg ®f sia HIR o wR waet @ y=x—11 21

gl U y=x —11x+5 1)
= Zx—y=3x2—11 @)
e y=x—11 & yaurr= 1
3ICT: IR (2) |

1=3x>-11
= X =12=>x=142

FHIART (1) X =2 @ IR
y=2-11(2)+5=-9
AT AHIBROT (1) | x = -2 @ W
y=(=2)-11(-2)+5=19
7Rg =g (-2, 19) 5 (1) TR RRerd 718} & or: 9 & g (-2, 9) W wqef ¥ y=x—11 ¥

FETEVT-19. Y YIUId aret] a1 @il T FHIdn0T SITd HIfog i dh Y = CIRCNERRINS

x*=2x+3

2 _ 1
e Y T3 M
d 2x-=2
X & TUe] JTadhel B UR _y=_(x—)2
dx (x2—2x+3)

I8 gaurar =0

= Lo
(2x-2) _
= (x> =2x+3)*
= 2x-2=0
= x=1
x =1 |Hi@or (1) # @A W,
1 1
y=— =

T 1P_2)+3 2
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a1 famg (1, 1/2) o= et Xegr &) gaorer = 0 @i =g (1, 1/2) = st v o1 wfiaeor e -

1 1
y—5=0(x—1)=>y=5, ST T aref gt 1 3ndise iR 8 |

SETENUT-20. Tsb 2x% — )° =14 TR Rl V&1 x+3y =6 & THIR e & THIDRT AT BIfOTT |

& AT a5 2x° —y° =14 WA (x,, y,) & et oifiera, el &1 x+3y =6 & TR & |

2x7 —y’ =14 (D
2%’ -y’ =14
— 4x—2y2x—y:O
_4x_2x
= dx_2y_ y
dy _ 2x
- &

g (x,, y,) IR AR, @T x+3y =6 & FAR & M (x;, y,) IR AMTAR B GaoTdr = N1
Xx+3y =6 I yqurdr

d
- &)
(x1>J’1)
»n 1 _
= 30N

2
Nh=F% FHIEHROT (1) ¥ G W

2
2x,° —[%xlj =14
3

— %x12:l4:>x1:i3

2
x, =3 q—\xy1:§><3:2

2
il X, =-3 W) =§(—3)=—2

ara: famgait (3, 2) T2 (=3, —2) W= 3Mf¥et, X1 X +3y =6 & =R o |
fa=g (3, 2) WX 3T BT AHIBROT

y—-2=-1/3(x-3)=>x+3y=9
fa=g (-3, —2) W= 31f¥erg &1 FHIdHR]

y+2=-1/3(x+3)=>x+3y+9=0.
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FEIEN-21. Tb Yy =x —2x+7 B W IWGT BT FHIBRT ST BT, ST
(i) W 2x—y+9=0 TR E|
(i) Y@ 5y—15x=13 & Iaq & |
Bel: b DI HHIBRIT y=x"-2x+7 (1)

— %:2x—2:2(x—1) 2)

(i) N 2x—y+9=073T y=2x+9 P YAUI= 2
el T, 39 W1 & AR © 37
2x-1)=2
= x=1
S x=1dd (1)¥
y=1"-2(1)+7=6
31a: fa=g (1, 6) IR W2l XWT BT FHIBROT ST T 2x — y+9 =0 & AR B, [+ BT
y-6=2(x-1)

= 2x-y+4=0
(i) @ Sy—15x=13 A1 Sy=15x+13

— y=3x+13/5 & yaordar=3

T Sy —15x =13 & Twad T & yaorar=—1/3

dy 1
= a3
= 2(x-1)=-1/3
= 6x—6=-1
— x=5/6

o X =5/6 a9 aHiHRor (1) |

2
yo(2) [ 2)er -2
6 6 36

) IR T3] T BT FHIBRT T BITT-

AT ]
756 T3\ 6

s 27

aﬁ%§(6’%

36y—-217 __l 6x-5
= 36 3L 6
= 12x+36y—-227=0
TET 9T WG BT THIHRT B |
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Sarevvl-22. Rig BT (& x B G 7 & o wvet e §+%=2,a25 (x/a)"+(y/b)" =1 B a3 (a, b)
R e A B |
Bel: Tsh DI FHIDHI (x/a)n+(y/b)n:l

x & TYET 3Tqb el P UY

Lo Jany”’1 @ _ 0
a’ b" dx
d o bnxn—l
j— dx anyn—l

[d_yj __bn‘an—l__é
dx (a)b)_ ab™ a
3T Th @ 1975 (@, b) IR T AT BT FHIBRT

y—b:—é(x—a)
a

= ay—ab =-bx+ab

= bx+ay =2ab
Xy
—+==2

= a b
YI-HTIT 8.3

1. T y=x"—x g X =2 R W @1 & yaordr g I |

X
2. GhHy=

2,x¢2 & fag x =10 U= wef ¥@1 &1 Yqordr S1d oI |

3. I8 fag 9d HISQ ol g y = /(4x—3) —1 @) woef &1 &) yavrar 2/3 B
4, wwﬁ@aﬁ@ﬁwaﬁaﬁmaﬁWy+%=o DI WL @I & AT FSTH] aorar 2 8 |
Y

2 2

5. azﬁx7+%=l R 3 g o1 AR et et e

(1) x-318T & AT (i) y-31eT & TR
6. am x=asin’f, y=bcos’ & [ = /2 I AT BT THHIT ST BT |

1 3 oS o
7. G y=sin’x &g (% Z) R T BT THIBHRT ST BT |

8. T aspl & foru S1ab ARIF Sifdhd favg IR el X@T UaH 1fHel+d & FHIR0T SITd dlfoTg

(c) xyzaz,(al, ﬂ) Ry (d) y* :4ax,(i2,2—a) )
7 m m
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2 2
(e) 2—2—;:—2:1, (asecH, btan6) ©R 0 y=2x"=-3x-1(,-2) ®

(@) x=at’, y=2at, t =1 =R (h)y x=6+sin6, y=1-cos0,0=7/2 W
8.07 Af~T&H < (Approximation)

B! B9 <1 T R & Afde A9 S0 B & folu sTadhels &l WANT By |

AT y = f(x) 3TN asp BT HAHIBRT & | SHH x H B dTel] 3Ted gl &l Habd H Ax | I B & SIdidy
D A y | B dTell gfg BT Ay I & dRd &, S8l Ay = f(x+Ax)— f(x) 8189 x B Adbelol DI dx | e
F & AT dr = Ax I IRAIINT -4 & | SH UBR y & ddbelol Bl dy | qdd B & a7 dy = f/(x)dx AT

aﬁ/=zx—y.Ax A gRATT B € |

Suar Refey # x &1 gaaam # dx = Ax 1fcy Gew 811 & TAT Ay BT U SUYI Al~Tbe dy Il & T 39
1 dy = Ay R Idd B B |

FASCIR AN
TETEXIT-23. JTGdeTal BT YANT IR 26 1 AT HIF ST HBINT |
L HEIBINED y=+/x
Stel x=25,Ax =1 T x+Ax =26
y=x=x" (M
dy_ 1
= dx 2+x
Ay:d—y.Ax: ! Ax = ! xlzL:O.l
dx 2x 2x5 10
T (1) | Y+ Ay = (x+ Ax)"?
= X7+ Ay = (x + Ax)"?
A WG 1R (25)"* +0.1=(26)"?
= V26 =540.1=5.1.
FaTevvI-24. (66)"° &1 AfHeA B & foT7 srdderst &1 YART BT |
L HEIBINED y:x”3 (1)
STel x =64, Ax =2 TAT x + Ax = 66
y=x"
dy 1
= dx  3x°
d 1 1
Ay‘d_ﬁ' T3 T 364"
_ 1 o 1
3x(4) 24



319 FHIHT (1) |
y+Ay = (x+Ax)"”?

— X' +21—4 =(66)""

— (64)" +% =(66)""

— (4" + 1 (66)""
24

= 4+0.041=(66)"

= (66)"° =4.041.

SGIBVU-25. Adbeol BT FIRT B 1 BT IfTdbe ITd Hifoie
() log,,(10.2) wiafd log,, e =0.4343

(i)  log,(4.04) Siafd log, 4 =1.3863
(iii)  cos61° TEidE 1° =0.01745 e

gdl: (i) 91 & y=log, x (1)
T8l x=10,Ax=0.2
= x+Ax =102
y=1log,, x =log,,e.log, x

ay _ o 104343
= dx 0% 10

Ay = Zx—yAx _ 04343 x(0.2) =0.008686
T (1) |

y+Ay =log,, (x + Ax)

= log,, x + Ay =log,,(x + Ax)

E_— log,,10+0.008686 = log,,(10.2)

E_— 140.008686 =log,,(10.2)

= log,,(10.2) =1.008686

(it) AT b y=log, x (2)

Sel x=4, Ax=0.04 q2Im x+ Ax=4.04
y=log,x
dy 1

= o x
Ay—d—y.szg—%:O 01

dx X



THIHRT (2) |
y+Ay =log,(x+ Ax)

= log, x+ Ay =log, (x + Ax)
BIEECCERCN
log, 4+ 0.01=1og,(4.04)
= log,(4.04) =1.3863+0.01
=1.3963
(ii) AT b y=cosx
Bl x =60°, Ax=1° =0.01745 AT AT x + Ax =61°
y=cosXx
— Zx—y:—sinx

Ay:d—yAx:—sinx.Ax
dx

= —sin 60°(0.01745)

B

:—0.1745><7:—O.01511

)

(- N3 =1.73205)

THIHRT (3) |
y+ Ay =cos(x+ Ax)
= cosx + Ay = cos(x + Ax)
cos60° +(—0.01511) = cos(61%)
— cos61° :%—0.01511
=0.48489.
Farevvl-26. g BIOTT {5 Froam A= 3§ g3 FfC & BR1 ¥ el I &l 7T 4 yferd Ffe, FBroan 4 gl Ffe
@ T 3 AT BT B
Bol: |11 fdb TMiet &l 35T 7 qeam siae Ve a9
4 3 2
V==nr =>—=4nxr
3 r
ar =4 4
dr
= AV =471’ Ar
AV _Axr’Ar _Axr’Ar A
= V V 4/37zr’ r
AV Ar
—x100=3] —x100
- v [ r j

= 3Ia ¥ iR Ffe =3 (Broar 4 ufawra Ffe)
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SGIEeI-27. £(5.001) &1 A A 9Md BT S8l f(x) = x> —7x* +15 B

&l 7T y=f(x) 1
S8t x =5, Ax=0.001 T x+ Ax =5.001
TR (1) |

y+Ay = f(x+Ax)
— f(x)+%.Ax:f(x+Ax) (2)
y=f(x)=x"—Tx*+15

dy 2
— — =3x"—-14x
dx

FHIHRT (2) H YART B UR
(x> =7x” +15)+(3x* —14x).Ax = f(x+ Ax)
X T A G W
(5)° —7(5)° +15+{3(5)> —14(5)} x (0.001) = £(5.001)
- £(5.001) =125 —-175+15+(75—70)(0.001)

=-34.995
IETET-28. x HICY 9T Tl O B Sl H 1% G BIF & BRI 949 & AT H Bl aTdT Ai~Tdhe TR AT

PHITT |
Bl 7T b &9 BT 3Ia+ V'8 79

Ax=x av‘rl%:i

100
. V:x3:>d—V:3x2
dx
I I & 3 d gfRad,
av = A,
dx
ey X -3 s
100 100
=0.03x He?
FETEYvI-29. U WMiel B1 ST 7 | AT St & 1574 0.02 I ol S & | 98 (S & BRT SHD AT bl T
H Af~Tae Ffe <1 BT |
Bl ol &l B =7 Il
T |+ # 83 Jfe Ar=0.02 &
AT et BT 3 V8 a9
V=4/3xr
714 5
— =4xr
= dr
dV:d—VAr:47rr2.Ar
dr

=[4%76g7])2 x.002 =3.9271



YIdHIAT 8.4
3rddbeTol BT TIRT B 1 BT If e a9 STd HIfSTU |

1. (0.009)" 2. (0.999)"" 3. 4/0.0037
1
4, ———— 5, 4 6.
(2.002)° 13) 401
7. (3.968)" 8. (32.15)"° 9. V0.6
10. log,,(10.1), Safd log,, e =0.4343 11. log,(10.02) U widfd log, 10 =2.3026

12. T y=x2+4 FATx H1AE 3 A 3.1 yRafda sIdr & 99 sradbas & TIRT A y H yRac= &1 Afhed a4
Yy Yy

ST PR |
13, THg FINTT % U aT1eR A5 & SR bl U1 H Ulrerd Ffe, 991 &1 BIR Bl owiTs A19+ H FfS BT o T

RIEEIGIRRIEY
14, IS FHI A1 10 941 1 9.8 |1 O sl & ad 59 AT A Fi-Tdhe FfC AT BIfo |
8.08 Sfzass vq fAf¥Isa (Maxima and minima)

T8 B Jdd TSl Bl FIRT fAf= Gl & Sfeass iR (s #714 1d & # ¥ |

B y = f(x) & ARG H <RI [, b] # Rera [ag311 A, P, Q, R, S 71 B &1 pifcal wr e oy |

IR PAATR S Y Y,
AT H g7 fa=gail @ difeds
A B, STafds fa=gati Q er
S & g A | 39 fd=gatl &1
FIfeAl ~g7a ¢ | fag AT
BIfC HIH HH T B BT BIfS
| 3A¥® © | {91 P, Q, R
TqAT S U= I T ash bl wed
WY, x-318T B AR & 3rerfq

R -

- N 5 . 5 L x
ERCIR'ERGIN ATl <5 B . >

ﬁﬁPamRaﬁwa%m Y for .05
g v Q@ S &l ot o (AfiTs famg Fed & | Sfears den fAfts f9:ii &1 wee & a9 fa=g (Extreme points)
A ped T
8.09 ¥ YRHATHITY (Some difinitions)
(i) aTd&r Sfeass aeim =1 A1 (Relative maximum and miniman value)
T BT £ (x) &1 A fa7g x = ¢ IR HYeT IS daarar & afe £(x) &1 A ¢ & 37ed UiasT (c—h, ¢+
h) @ 9D g W f(c) A BIRT B AA f(x)< f(c), V xe(c—h,c+h), Bl h AT GeH TTHD T T |
SH UBHR Bl £(x) BT A {975 x = ¢ R Ardel s waamar & afe f(x) &1 94 ¢ & 3ied ufaawr (c— A,
c+h) & IAE g W f(c) FaeTslaRaq f(x)> f(c), V xe(c—h,c+h)
ATier Sfeass A1 & AHTIa: Sfeass a1 iftidad qerm At (s w1 &l ffis a9 #ed 2
(i) i &1 Sfeass gay 56 A1 (Absolute maximun and minimum value)
T Bl £(x) &1 A T D 4 {5, C uR fo_uet Sfearss wearal & i f(x) < f(c), V xeD

S UHR el £(x) &1 7 U D fdg C R f=te1 S (least) Faiarz afe f(x) > f(c), ¥V xeD
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feroqofy: foell ur=a 9 el & Sfeass qoT (MRS |19 Ueh 9 318 81 Hehd © UReg T H FRuet I a1 s /e
B UP 81 BT & | U Sfeass A1 At 419 ¥ &H 81 Gl & | 39T YR U At 91, Sfeass 719 9 2ifeie &1
AhdT & | el & Sfeass TeT et 719 &1 Bad & oaRY 94 9T 8 © |

8.10 B @& AXH A @ fel¢ Taed® Ufad=er (Necessary condition for the extreme
value of a function)

YA IS £ (x) Th ahHA-T Hholdl & a9 x=c W f(x) & oI A 819 & {17 3Mmaedss gfaa=r a8 8 fb f'(c) =0
feaofl: (5l wad f(x) @ fa7g x = ¢ W Sfas a1 s 419 f9e@= 819 & U f/(c) =0 $ad awdd
gieraeel 8 UR 9w 181 § SarsRemd Al f(x)=x* T8 x=0W f’(0) =0 R f(0), FeA Pl ==H A T8I &
b STd x> 0= f(x)> £(0) qeTsE x< 0= f(x) < £(0) 3t £(0) =1 df Sfears & 3k 7 ffeTss |

o & avH A & fay gai« gfae=er (Sufficient condition for the extreme value of a funciton)
TR (i) fd7g x = ¢ R WA f(x) b1 Ifeass AF fdemE sRnafe f/(c)=0 = f"(c) <0

(i) Rg x=c W e £(x) &1 TS a1 Remm g afk £/(c) =0 @ £7(c)> 0

el fe fIg x=c WwaAT f(x) B AT f'(c)=0, f"(c)=0 WG f"(c)# 0 9 s fd=g, 77 aRacie fo=g
FEATATE |

8.1 Bald & Sfass den fAfrs @& Ivrerd (Properties of maxima and minima of

a function)

S £ () HAT B & 3R ST 3@ o Wid Fab a1 89 ATA | FAforRad [orer 3@ | o
(i) WA f(x) D I FAM AT & Hed HH A BH U Sieats IT (TS 714 37aed fae = slar & |
(i) Sfeas g TS 79 TR B9 # Raa sId 2

(i)  STafds x (3TUER BIAT §31T) I A9 W IGIRAT Gld £ (x) T [21% & | 20T BIT & 6 f(x) Seass fdvg & Joive]
g AAT S f(x) BT e =01 A & BId1 8 74 f(x) TS fdg 9 oRai 5 |

(iv) e fHH ag @ TF1 R f/(x) BT & 7181 9aotal & a9 I8 fd=g Al aiRed= fdg g o |

(v) Sfas vd s g w f/(x) =0 M & BRI, 34 fdwg 0= ¥&T x — 31eT & FATIR BT B |

8.12 Sfeass yad fAfiTss s1a &3 &Y fobar fafer (Working method to find maxima

and minima)

d
1. HAYYH AU T A Bl y = f(x) ®U ¥ forad © qen d—zgﬂﬁaﬂﬁ%l

d
2. Wﬂway=03ﬁsﬂmw%mwsﬁmw x=a,a,. Bl

d2
3. de; ST R & AT URAB [9g x = a;, d,,... IR SHBI AT 7 PR B |
y d’y
4, aﬁ{x:ar(\—r@r:l,z,....)de2<0€rerx:arwwf(x)av‘r€%rm | BT |

) d’ d’
5. Ife x=a (W&l r=12,.. )™ de2/>O d9 x=a, TR Held &l (A |44 81T | afe de;:O HIGES

3T 37dh el P B |
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5 d’y d’y d'y
6. I x=a, (Bl r=1,2,....)q‘\’dx2=0 Bl Tl el Bl AT fABAGT DR R anfe Sird va

89 dd fb x=a A B

, d’y &
() Al I BN ATel rddbed YPTieh fawd Bhife oI de; de; 9 x =a, Wb 9 dl IS 8 3R
TS 21
, d'y d° d’
(i) Al T BN ATAT 3Tl [OTidh |H BIfC S dxi/ de; a9 g1 Rerfe My i de; #0 89 @

AT BTG |
8.13 &<l fa=g (Stationary point)
I fa=g fS9 R %l f(x) @1 TR x & ATdeT IRTd % IR 81 8 *1did f(x) = 0, W&l fag dedrd & |
el yRIe avd fa=g, we fo=g 81ar & U Wiedl [dvg &1 a=H a5 811 3Maedds 81 © |

FACCIDES RG]
Sarevvl-30. EfIRad ol & Seaaw den f=1aw 714, afe o1 81 d1, 3ITd BIfoTe
(@ y=Q2x-1"+3 (b) y=9x>+12x+2
(c) y=—(x-1)>+10 (d) y=x"+1

g (a) (2x—1)° &1 7T 99 YR & 31 (2% —1)7 + 3 FT =109 914 3 8117 | Siafeh e & b 31 $Is SeaeM
1 <TET BT |
) - y=9x>+12x+2

=(3x+2)’ -2

(Bx+2)” &T ¥=Tq9 A9 T[T BT | 3@ Bx+2)° =2 &T 7#=999 A419 -2 B ol &

2 .
3x+2=0:>x=—§ R YT BT | W & fh Y =9x° +12x+2 1 SadH A e T8t 81 |

() wegfd —(x—1) & Seaad AF YR AT 3 BeoAd y =—(x—1)° +10 &7 1fdebad A9 10 BT | T
2 fob geT BIg feTaw |9 =781 8 |
(d wWEfFx >0 Wy—>w
AT x > —00 R Yy —> —0
31dT: feU TV wee &l 7 81 Seaa¥ J19 811 d = aH A1 |
Iarevvl-31. 94 Bal & Sfeass &1 i 79 s1d Sifew |

(@) x’ —5x* +5x° -2 (b) (x=2)°(x-3)’ (c) (x=1)’e"
gol: (a) A s y=x -5x"+5x’ -2
- d—y:5x4—20x3+15x2
d2
o dx{ =20x> - 60x +30x
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d
Bl & oA a5 & T, Y_o

dx
= 5x"—20x° +15x* =0
= Sx*(x*—4x+3)=0
= 5x*(x-1)(x-3)=0
- x=0,13
d2
3/ x=0 dx{:O
d3
37 %:60x2—120x+30
d’y

x=0 R —5=30%0
ard: x =0 IR Bl Bl PBIS oA |1 TSI & |

dzy 3 2
x=1Ww o =20(1)" —60(1)" +30(1) =—10< 0

- =

T x =1 W Bodd T 719 Ifcarss & dor Stass a9
=(1)° =5(1)* +5(1) -2 =1

SH AR x=3 W, ca"; =20(3)’ - 60(3)* +30(3)

T =

=540-540+90=90>0
T x =3 R Beld &l 79 s & deor fHftass a9

=(3)' =53)* +53)’ -2
=-29
(b)#r b y=(x-2)(x-3)°

— Z:x—y:6(x—2)5(x—3)5+(x—2)65(x—3)4

=(x—2)’(x—3)*{6x—18+5x—10}
=(x—-2)’(x—3)*(11x—28)

d)
Bold & Ifeass g s & forg, Ey=0
= (x—2)(x-3)*(11x-28)=0
- x=2,3,28/11

- : d) d)

fds ﬁgxzzwj—ymf%@aﬁrﬁwﬁqﬁaﬁﬁsﬁm%mm X<2ﬂ€[£y>069,ﬂ x>2a€ray<0)
X

T x=2 W BT &I 71 I & doOr Sfzass a==0
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d o o d
wx=3 Wd—izﬁi%l%ﬁaﬁgwqdd:@rswﬁl (--9@ x<3 a—er%>0 qer x >3 a—eray>0)

T X =3 IR Beld &I A9 A dl Sfeass © 3R 7 ffeTss |

28 dy . 28  dy 28  dy
Cx=_ W = U g9 =<0 >—qg —>0
9T x o W ®I fog o e WuRafda siara | ( Gierx<lla—s[dx WA x> T )

28 28 \(28 .Y _ 65
o X =0 WWW%W%H&T%W=(H—2) (3—3) ==

(c) & fb y=(x-1)e"
d 2 x
N Ey:{(x—l) +2(x—1)le
dy = {(x=1)2 +4(x—1)+2}¢*
aRAT dxz =
dy
Bold & oRY 919 & foTe E:O
= {(x=1)*+2(x-1)}e" =0
= (x—1)’+2(x-1)=0 {ret 20}
= x*—1=0
— x==1
o x=1 1% fle:{o+4(0)+2}e1:2e>o

T x =1 W B o [HftTss 919 & e
s AE = (1-1)%e' =0

d’y
e

o x=-1 W, {(=1=1)*+4(=1-1)+2}e”

—(4-8+2" =2 <0
e

4 4
3 x=—1 Bl Bl A Sfers & qor sfms 4 = (-1-1)%e 1=;

SaTEYv-32. Bl (1/x)* BT AfIHaH HIH 1T DI
wel: 71 b y=(1/x)*

1
— logy:xlog;

=—xlogx =z (A1)
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WA y BT A AT AT YA BRTT AT log y AT z BT AT AfIHTH AT RATA B |

37q, %=—x.l—l.logx=—(l+logx)
dx X
d’z 1
LRl —=—=
dx X
3T z AT y B STEBTH AT =[TTH A & g
%:O:H+logx20
dx
= logx =-1
L1
= X=€ =-
e
d’z 1
x=1/e W —5=———=-¢<0
dc>  1le

ard: x=1/e TRy BT A 3TeABTH ST qAT

1/e
31 aH A {L} =e'”.
1/e

Sarevvl-33. el 95 (0, @) W WRaerd x* = y &I <YAqH g A1 BIRTT, S8t a €0, 5].
Bl W1 IR W DTS (475 (h, k) & AT A F (0,a) T (b, k) SFI B A D & 74

D =\J(h—0) +(k—c)’ = \Jh* + (k—c)’ (1)

o g (M k) W x* =y mRIT e A2 =k
ST TART FHIEHRT (1) § B u”

D = \Jk+(k-c)
=N D) = Jk + (k —c)*

_ {1+2(k—0)}

N D'(k) AT @)
o D'(ky=0= k= 2

5 k< 2L qa 2k —c)+1<0

- D'(k)<0 [ FeRoT (2) ]
qon e k> 251 @@ 2k —¢)+1<0

- D'(k)> 0 [ FHeRT (4) 9]

31 k= 202_1 R D =T & T2 ST Aad g0

_\/2c—1+[2c—1_cj2 ac-1

2 2 2
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IaTevvl-34. FARIT BT & FRUeT STacd eI =19 A I\ AU sTa_Tal | SI1d dlfoTg

@ /)=, re[2.2] () f()=dx—2x, xe[-2,9/2]

©) f(x)=(x-1+3, xe[-3,1] (d) f(x)=sinx+cosx, xe[0, ]
gdl: (a) faaT g f(x)=x,xe[-2,2]

= S'(x)=3x"

f(x)=0=3x"=0=>x=0= f(0)=0

39 f(-2)=(-2)’=-8; f(0)=(0)’ =0 T f(2)=(2)’ =8
ST F B f(x) BT FRUET Ieerc¥ |19 8 & Gl fob a8 x = 2 UR UTW Rl & a1 FHRuet f7=1aq a1 -8 &
ST b @8 x =2 IR 9T a1 B |

2

(b) frar & f(x):4x_x7
= S(x)= 4—22—x=4—x
fx) samamafag,  f/(x)=0
= 4—-x=0
= x=4

31 favg -2, 4 @& 9/2 & 51 WR Bels & A1 I AT IR ©

... T wer f(x):4x—£ g, 31T f(—2)=4(—2)—%:‘10; f(4):4(4)_%:8

=-9/4

e f(9/2):4(9/2)—(9/22)

37 T 3Tl H ol T FFRUeT Sad® 9= 8 ey fa1aa 7197 = —10
(¢) fATHae f(x)=(x-1)"+3,xe[-3,1]

= S (x)=2(x-1)
f(x) & T AE & g f'(x)=0
- 2(x-1)=0
= x=1

M@ x=1-3,0 W f(x) & A 14 BRI-
FD)=(1-112+3=0+3=3; f(-3)=(-3-1’+3=16+3=19 TN f£(0)=(0-1)>+3=1+3=4
31 QU T 3rcRTet H Wt ol [RUeT Seac A1 19 § Sl b fdwg x = —3 o= Iy e & e FRuet f=ras
T3S b fag x=1 Ry g & |
(d) fIwATE f(x)=sinx+cosx, x [0, 7]

= f'(x)=cosx—sinx
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f(x) & 3ifdes an F=aq A & T, £(x) =0

= cosx—sinx=0
= SIn X = Cos X
= tanx =1
= x=x/4
3d f(0)=sin0+cos0=0+1=1
T . T T 1 1
f(z)—s1nz+cosz—$+$—\/§
R f(m)y=sinwt+cosmt=0+(-1)=-1

orat. g 0 arRTa A £(x) @ Seadw @ FrTad A B V2 qer—1 ¥
IETevvI-35. VNI QI SIS FEATU x AT y 1A HITOIT Gl 39 YbR &

(a) 3TPT AN 60 AT xy° AfBAH B | (b) FADT AN 16 T x° + 3° F=ITH B |
& (a) AT fh p=x)’

e fd x+y=60=x=60-y

p=(60-y)y’ =60y’ - y*

dp 2 3
& -180y° -4
= i Y Y
d’p 2
=360y—12
LRI e y Y
dp
2 _0
p & TRA A B forg, dy
= 180y° -4y’ =0
= 4y*(45-y)=0
= y=45 {fry=0wwa T8 3, y >0}
2
- (d fj =360(45)—12(45)° =—8100 <0
dy y=45

31T y =45 TR P &I A1 I B |
S y=45 99 x=60-45=15
3T T x =157 y =45 &

(b) wrTfE p=x+y’ (1)
fear g & x+y=16
— y=16-x (2)
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6.

7.

T (1) |
p=x+(16-x)

dp 2 2
—=3x"+3(16—x)" (-1
- e ( )y (=1
=3x" —3(256-32x+x")
= 3(32x—256) 3)
P _ = 3(320-256)=0
ot dx
256
x=——=38
= 32
d2
HHIHRT (3) A dxf:96>0

ard: x=8 W p fFraa & |
TofT: 3T g deegg ¥ =8, y=16-8=8 3|

YIAHTeIl 8.5
FrrorRad werl & Sfeass qer M 714 S FIfsy
(a) 2x° —15x> +36x+10 (b) (x-1)(x—2)(x-3)
(c) sin x + cos 2x (d) x’ —5x* +5x -1
feraferRad ol @ arfiiaw qen fan wiH, afe g 81 1, 31d Sifre
(@) —|x+1|+3 () | x+2]-1 (c) [sin4x+3| (d) sin2x+5
FrforRad el @ T 7T 3I<aRTet H, STferda eI =T A1 ST HIfoTe
(a) 2x° —24x+107, xe[l,3] (b) 3x* —2x° —6x* +6x+1, x€[0, 2]
(c) x+sin2x, x €[0, 2x] (d) x* —18x* +96x, x€[0,9]
= Wl & T A1 ST dIToIe
(a) sinx.cos 2x (b) asecx+bcosecx,o<a<b

1

(c) x'* x>0 (d) ;.logx,xe(o, o)

R BIRTT 6 Hofd ————— T X = cosx TR SRS 2 |

1+ xtanx

Rrg AT Bere sin® x.(1+cosx) &1 A cosx =1/3 T IS B |
R BN &b et ¥ =sin” 6.cos? 6 w1 A tand = [p/q RSFaS R |

8.14 Sfzares ga¥y RT3 @ YA (Applications of maxima and minima)

FreAfeTRad S8R B ST U 84 3[ddball BT STIIINT 317 ARITAT JAT
(i) FHae STl (Plane Geometry); (i) 81 SR (Solid geometry); (iii) It (Mechanics); (iv)

TSI We 3R (Commerce and Economics) SETE H &4 |
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FASCIR AN
Sarevvl-36. g BINTT {6 Ud I & 3rax W1 s1mIdl # avf &7 eTathet STfeida™ 81T © |
Bl: AR, I & 3R PORS U A & d1 g &l s O & a2l a A g |

AT b PO=2x,0R=2y
3T FHBIT APOR g R
PO +OR? = PR
2 2 2 2a o) 2y
= (2x)" +(2y)" = Qa)
r 2x Q
- vra \\/
= y=va -x’ (1)
AT 3R PORS &1 &13% e A & a4 fora 8.06

A=(2x) (2 a-x’ ) =4x\a' - x°

%_4 e x’ _A(a® -2x%)
= dx 7% — x> [ — 2 (2)
dA
A & 3AfSrea A1 =T /1 & forg, E:O
4(612—2x2)_O
= Vai —x’
= a —2x"=0
=L
- V2
FHIHRT (2) |
dzA_4 —4x  x(a’-2x%)
e \/ﬁ_(az_xz)yz
d’A
x=a/\2 R e =-16<0

o x=a/\2 WA s

x=a/N2, TR (1) T w® y=a/V2

37 x:y:a/\/z Wl &TShel 3TdhaH & ST x =y

= 2x =2y 3[q: 3T Uh I & |
SaTEvT-37. Rig AR 5 & 7 R wits ik Feem smra aret vidg &7 ol 9 @ror tan ' V2 ErT R
Bol: AT {6 3 &1 [KoRid s ¢ & T vy &1 el e 317 9 & | 99T AOO' B

OO0’ =l cosd = h (T B FHars)
O'B=/sin@ =r g oI 250
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31T: T, BT 3T
I,
V=—nr<h 0
3
l 2 .2
:Eﬁé sin“ 8.4 cosd h
l 3 .2
=—m/l sin“ Bcosf P
3 A - B
W
dv

d—e:%ﬁf{sinz9(—sin9)+2sin9cos9cos9} for 8.07

1 ) )
=—q0 (2 sin@ cos’ 6 —sin’ 9)
3

2
LRIl Z:@Z = %ﬁES(Z cosd.cos’ 6 —4sinf cosBsind—3sin’ & cos )

= %ﬁ€3(2 cos’ 6 —7sin’ B cosO)

= sin@(2cos” @ —sin” &) =0

= sin@{2(1-sin’ @) —sin* 9} =0

= sin@{2-3sin’ 6} =0

= sin@zo,ﬁ,—m
314 sin@zm mcosﬁzl/\/g KE|

31T sin@ =+/2/3 & feTU 2 T JATIA, HETH BT |

_sin@  ~2/3 _
cosd J1/3

-, 3TEreMd BT 0 = tan~' (V2).

g9 Rerfa & tan @

FETEVUI-38. Udb R ST dTel el Sob Pl AR IIIBR & | AT AT I8 R 81, qd Ch &l BRI T o wls
DT T AT DB |
&el: W1 fob Sb 1 BNIE /1 oA oTwlls / B T

b BT 3T V="0h (D
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P BT 31T TS Bl &ABA S =04

V
N S:€2+4€[£—2j [WT;WUT(])Q#]
= S:€2+4K
Vi
ds & ds 2.4V
—=20—— =2+
= dr 2 T ap I
das
<AaA g5 & ferg, —=0
d/l
4y
- 2€_£—2:O
= r=21
= L=2r)y”
d*s 8V
o9 £ =23 d9 =2+—>0
@) e’ V)
3TCT: 3TVT: Y5 ~IATH BT |
T (1) |
:KZZl—zVZ/S :l(ZV)l/3 :lg
2@y 2 2
h_1
= (2

- CHBIIENS : Ch bl aTHTs =1:2

SETEYUI-39. U A (5—%) wUY Ul BTS B X W x IHRAT 99 Fhdl & | x P Bl IUTE oo

(§+500) BT B | 3BT BT I8 AT AT BT S FHAfaT o arfdrpad oo oifsfd vt & forw gt =Ry |

Bol: 41 x 3H1S1 BT (05T Yo S S © TAT ST I4TE 9ed C & a9 § :[S_L}C: 5x
100

100
I C:§+500
AT AT %A p & 9
p=S-C
2
=5x————2-500
100 5
24 ¥
=22 500
57100



10.

= & 5 50 50
a5 24 x _
dx 5 50
— x =240
dzp] 1
eI =---<0
(dxz x=240 50
37 240 gh1=at o= . fafar erftirds o sifdfa . Iapar g 1
YIdHIAT 8.6

g ST o el g # 9 o 9T R[Sl 11 I ST HahdT 8, 98 HHETg, SRSl 8T |

Tt Tt b1 aRATT oI g7 ol IR b1 AT fea gait & | R fobfoTy fob S7eb &raithet ot AT =g 81T afe
[ BT ST, G & ATH B SRER & |

S T Tiel H U idg, a1 SITAT & Ad (4G HIToTY fds SHBT NI He<H BT AT T &l s, M &
T & <&l fI8TS B |

et T o SR FA™ &1 Ul v & W, IHS I & = BT FAUT © | IS TR &7 9T x foaiy ufy
HUCT 81 79 g S b IR &1 STAIRT & Tqudie faemm 3 et H SHa! st el aret 2/3 x far
fey goer g |

IS U FHPIVT 2R & BT TAT Teb Tl BT AN (AT §3AT 8 | 6 g B 1 Rt &1 e iftiaad
BINTT AT 31 oMM & #ed BT 7/3 B |

a2 <l waTg et @ a1aR o P T g 9 1 & 9 Rig @R 7 Briet &1 <aw aRemg 643a
BT |

R i o= | el g p e ftersa edfen e & e v ARG fos g b ) v

& ARHET  a—b 7|

fafaer ge9TaT—8
IS T BT AT 7 TAT TS /& Td ST & HIUeT S &1he H TRac Bl &R ST HIfOTY |
BAT y =x"+21 & [ x TAT y & A AT BITSY Seich y | gRAAT Bl &R, x H YR D1 &R BT oI AT
i
g FIfvT {6 aRaTdia] vad e == BaT g |

g BIRTT 5 el f(x) = log(sin x), 3ravre (0, 7/2) # aefam e arvtet (7/2, ) # 8T B |

afr g Vx—Jy =+a & ot farvg UR wrel \@r OX =1 OY 3#edl 1 shasr: P iR Q fd=g3il uR sre, a9 g
BN fb OP+0Q = a, 6l O 9 g 5 |

TH y =cos(x+y), xe€[-2m, 2r] & T @131 & AHIEBROT ST SIS SHIWT x+2y =0 & TR G |
T YR A & AT bl 0T H giererd S S By, STafds 9 &1 SR df o ls 4 e 5 uferd
BB |

T JATHR €T &l IR 6T A 4 39 YHR fIRIR 8id1 & fo sHast B3roam 4 2 g &1 9ig 8l 8 1 39
ga%d ¥ Mdean gig SIa FIfsTe Safds a9 4d, ggex & Breur 10 9 & |

g FHIRTY S et & 3rald, Fad 9 3T BT AT, el b AT &1 8/27 BT S |

Ry T 26 A gU gt oot Fe<r SMrd dip 75y IX1 2 1 arefeii ivr sin ' (1/3) g 2|




{Wﬁl{\"f ﬁ?«;,]

1. I BT f(x) AaBA-1I & 79 [BAT g x =c W AH A & [V 3Maeddh & I £'(c) =0

2. [ ¢ W %d f(x) BT HM ST sRT AT £'(c) =0 T f"(c) <0
3. [Ngx=cWEBATf(x) BT AM T8 sRI AT £'(c)=0 T £ "(c)>0

STINHT AT
YITHTCT 8.1
1. 67 1Y /8, 8 FHY /¥ 2. (1,5/3),(-1,1/3) 3. —3/10 & / Have
27
4. 900 T / Japve 5.1/ 79 /Apve 6. ?7r(2x+l)2 7. 30.02 (ST
1
8. 35.2 M / Hpvs, 207 TH° / THTS 9. En I/ Hhve 10. 126
YITHTCT 8.2
11. (—00, —2) U (3, 0) H T qeIr (<2, 3) H BEH
12, (=1, 0) U(l, o) ¥ A ToAT (—o0, —1) (0, 1) H BTHAT
13, (=00, =1) L (0, 1) o geMrT T2 (1, 2) o sTHAT
14. (=1, 2) # T T (—o0, —1) U (2, 0) H BRI
15. -2
YITHTCT 8.3
1. 11 2.—1/64 3.(3,2) 4. y=2x+2=0,y-2x+10=0
5.(1) (0, 5) @I (0, -5) ; (ii) (2, 0) =T (2, 0) 6.y=0 7. 24x+1243y =8m+9\/3
8. et ¥4 Jfrere
(a) 10x—y—-8=0 x+10y—-223=0
(b) y—x—a=0 y+x-3a=0
(c) x+yt* =2at xt’ —yt=at* -a
a a
(d) y—mx=— my+x=2a+—
m m
X Yy _ 272
(e) —secG—ZtanG—l axcos@+bycot8=a +b
a
) x—-y-3=0 x+y+1=0
(2) x—y+a=0 x+y-3a=0
(h) 2x-2y-nm=0 2x+2y-n—-4=0
YITHTCT 8.4
1. 0.2083 2. 0.9999 3. 0.0608 4. 0.2495 5. 1.968 6. 20.025 7.7.904
8. 2.00187 9.08 10. 1.004343  11. 2.3046 12.06 14. 8077 FHI®
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UR-THTAT 8.5

14a) =2 ST 7O x =3 RS <b>x=—6_3ﬁ R afears e x=6+3ﬁ T

r 3r¢
(c) x=sin"1/4, x—sin"'1/4 IR IS qou1 x=5,7ﬁﬁfﬂ% (d) x=1 uz 3Ifeass qerm x=3
ENEITSLS]

2.(a) stfErpd¥ 7 =3, =¥ | faes =81 ; (b) =T wr=—1, 3tferpad a1 faem =5l ;

(c) 3Tferre™ ATv=4, fF=1¥ AH=2 ; (d) 3TIBTH d=6, F=TaH A-=4

3.(a) x =2 R =19 AM= 75, x = 4 TR 3RIaH AT=160

(b) x=0 W@ aM =1, x =2 W AfeIHdq a1 =21

() x=0 W= =0, x =27 IR ARBTH A =27

(d) x=0 WA A =0, x =4 UR 3AAHdH =160

2 -2
4.(a) Sfzes 91 =l,ﬁ,ﬁﬁﬁ%m¢r =—1,m
(b) Sfeas w1 = (¢ + 577y, TS 99 = —(a®” +5*7°)?
(c) Sfeas a4 =/
(d)SfEs 9 =1/e

fafaqer ge9TaAT—8

1. 4zr+27h 2. x=+1, y=22,2 6. 2Xx+4y+37=0 TA 2x+4y—7=0
7. 15 wfaerd 8. 4w Y
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